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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ 

 
 

Пре почетка школске 2023/2024.године директор је израдио Извештај о раду школе и Извештај 

о раду директора школе, за прошлу 2022/2023. школску годину и  Годишњи план рада школе за 

ову 2023/2024. школску годину. 

 

Израдио је Распоред рада наставника разредне и предметне наставе као и План рада директора 

школе. 

 

Извршио је припреме за почетак нове школске године, поделу предмета на наставнике, поделу 

задужења наставника по тимовима, распоред дежурства наставника, пријем првака и набавку 

материјала потребних за рад школе. 

 

У току првог  полугодишта  пружао је помоћ наставницима при планирању и  програмирању 

рада . Сви наставници су предали своје годишње планове рада и редовно су предавали своје 

месечне планове рада. 

 

У сарадњи са секретаром школе  вршио је  праћење законских прописа, бринуо се о унутрашњој 

организацији школе и  стварању услова за делатност и  функцију  школе. 

Коришћење средстава утврђених финансијским планом 

 

Планирање  и праћење  стручног усавршавања и спровођење поступка за стицање звања 

наставника и стручних сарадника 

 

Благовременост и тачност уноса и одржавања ажурности базе података о установи у оквир у 

јединственог информационог система просвете 

 

Благовременост објављивања и обавештавања запослених, ученика и родитеља односно 

старатеља, стручних органа и органа управљања о свим питањима од интереса за рад установе и 

ових органа 

 

Сарадња с родитељима 

 

Сарадња са ученицима 

 

Редовно  је  вршио  припреме и  активно учествовао на  седницама Одељењских  већа и водио 

седнице Наставничког  већа. 

 

Директор школе је пратио  успех и дисциплину ученика. 

 

Вршио је анализу извештаја и остваривање Годишњег програма рада, анализу наставних 

планова и програма и пружао  помоћ у раду Стручним већима. 

 



      

ОШ „Бранко Радичевић“ Панчево                                                    Извештај директора за прво полугодиште 2023/2024. година 
 

 

                                                                                                                       3 

 

Вршио је организацију и координацију стручних  органа и тимова школе и организацију и 

координацију наставних и ваннаставних активности. 

 

Периодично је вршио анализу пословања , контролу вођења педагошке документације, преглед 

дневника рада и матичних књига. 

 

Посетио је 40 часа разредне и предметне наставе. 

 

Сарађивао је  са   родитељима и стручним органима и организацијама и контролисала 

спровођење   одлука и закључака Органа школе. 

 

Сарађивала је са  Школском управом , Општинском управом. 

 

Представљао је  и заступао школу. Учествовао је  у раду Актива директора школа. 

 

Од почетка школске године директор је у сарадњи са наставним особљем организовао велики 

број догађаја у школи то : 

 

 Свечани пријем првака на коме су  ученици четвртог разреда својом приредбом 

увеличали догађај. 

 Републички  сајм спорта одржаном у Београду наша школа је учествовала са 

победничком кореографија „Лајк за мој плес”под покровитељством Министарства 

спорта. 

 Музички концерт наших ученика  поводом Дечије недеље и посета биоскоу. 

 Манифестација под називом „Ко сакупи више, чисто му се пише“, о теми рециклаже и 

прикупљања амбалажног отпада, одржана је у нашој школи и наши ученици су освојили 

прво место. 

 Одржано предавање за родитеље „ Утицај неадекватне употребе екрана за развој деце“  

 У нашој школи се  реализују превентивне активности у оквиру пројекта "Заједно и 

безбедно кроз детињство", коју реализују Министарство просвете и Агенција за 

безбедност саобраћаја. 

 Одржан Сајам хране у холу наше школе где су наши ученици узивали у престављању 

својик кулинарских способности коме је присуствовао велики број родитеља. 

 На Сајму образовања наша школа је позвана од стране Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја као угледна школа где смо преставили рад својих ученика и 

наставника  а у  конференцијској сали представљени су сама школа и активне методе 

које се користе у настави: драматизација текста „Капетан Џон Пиплфокс”, Вршњачка 

едукација, „Музеј у коферу”, подршка, уважавање различитости, креирање безбедне 

школе, додатна подршка ученицима са сметњама у развоју, „Спорт је радост” – 

победничка кореографија „Лајк за мој плес”. 

 У нашој школи одржан је семинар "Вештине за адолесценцију".  

Овај програм реализовало је Министарство просвете у сарадњи са Канцеларијом УН, и 

уз подршку Међународне фондације Лајонс клубова. 

Програм подржава развој личности, а истовремено је и превентивни програм намењен 

ученицима 6. и 7. разреда.  Његови циљеви су превенција ризичних понашања, развој 

комуникације и јачање самопоуздања. 
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 Наша школа је учествовала на отварању Светског школског  првенства у малом фудбалу  

победничка кореографија „Лајк за мој плес”под покровитељством Министарства спорта. 

 Новогодишњој хуманитарној акцији упућеној Организацији "Нурдор" (Национално 

удружење родитеља деце оболеле од рака ), Београд. Акција је успешно окончана. 

Прикупили смо много школског прибора, књига, друштвених игара, бојанки, играчака, 

слаткиша, као и новчана средства која су уплаћена на рачун "Нурдора". Родитељи и 

ученици 1/2 10.000, 00 динара уплатили овој организацији, као и 5/3, 11.000, 00.  

 На годишњој додели награда Спортског савеза града Панчева наша школа је довила 

највеће признање „Најбоља основна школа“ 

 Наши ученици су за своје родитење и наставнике одржали новогодишњи концерт у холу 

школе и учествовали са наставницима у украшавању хола школе новогодишњом 

декорацијом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                   

                                                                                                               Директор школе 

                                                             

                                                                                                      _______________________ 

                                                                                                                 Мирко Нововић 

                                                              

                                                                                          Председник Школског одбора 

 

                                                                                                         ________________________ 

                                                                                                               Марица Радованчев 

 


